PRIMARY RESEARCH SURVEY

Primary research survey for Buhi Bags

Target population: Women 30-39

Which of the following activities do you enjoy most? Select all that apply.
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If you had to describe your style in one word, which of the following would you choose? W Total | € Percentage
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Which of the following platforms do you use? Select all that apply.
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How often do you purchase products online? ul Tatal  d% Percentage
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Which of the following promotions would most likely influence you to make a purchase?
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Which of the following do you ider most when purchasing a tote bag? Select all that apply.
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Which of the following materials would you most likely select when purchasing a tote bag? Select all that apply.

Camvas
Leather
Cetton
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What are you most likely to carry in a tote bag? Select all that apply.
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Which of the following types of straps do you prefer on a handbag? I Total | € Percentage
Wiristlet (6101, 50
5§ Shouwlder(3040..
o
g
it

Crosshody {50-60...

Adjustable (22:6... ED
0 50 100 150 200 250 00
Caunt
On a scale of one to five, how organized do you keep your handbag? (One being very unorganized; five being very organized) ke Tertal | € Percentage
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Which of the following types of closures do you prefer on a handbag? L Total € Percentage
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